



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Competența face diferența! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European
Axa prioritară : Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente
Titlul proiectului: „Dezvoltare locală prin parteneriat social”
Cod SIPOCA/SMIS: 878/151243

S.A.3.1 Analiza privind necesitățile investiționale în rândul cetățenilor comunei
Șimian în vederea dezvoltării locale

Analiza privind necesitățile investiționale în rândul cetățenilor comunei Șimian în vederea dezvoltării locale

Experți:

Ilie Ștefania Mihaela

Cârstina Silviu Valentin

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*





UNIUNEA EUROPEANĂ



Cuprins

I. Metodologia de elaborare a lucrării.....	3
II. Investițiile realizate până în prezent de UAT Șimian, jud. Mehedinți	12
III. Cadru legislativ privind obligativitatea consultării opiniei publice	14
IV. Utilitatea livrabilului.....	17
V. Metode de îmbunătățire a relației dintre UAT Șimian – societatea civilă în vederea prioritizării investițiilor	18
Anexe	26



I. Metodologia de elaborare a lucrării

1. Descrierea activității

Consiliul Europei, prin Codul de Bune Practici pentru Participarea Civilă în Procesul de Luare a Deciziilor, a stabilit cinci principii importante pentru participarea civilă: participarea, ca modalitate de colectare și canalizare a punctelor de vedere ale cetățenilor interesați, prin intermediul organizațiilor neguvernamentale, către procesul politic de adoptare a deciziilor; încrederea, ca interacțiune onestă între actorii implicați; asumarea responsabilității și transparența, atât din partea organizațiilor neguvernamentale, cât și din partea autorităților; independența ONG-urilor, fiind important ca acestea să fie recunoscute ca entități libere și independente cu privire la scopurile, deciziile și activitățile lor.

Consultarea societății civile cu privire la posibilele investiții este obiectivul principal al prezentei activități. În acest sens ONG-ul va angaja 2 experți ce vor realiza un interviu pe baza de chestionar în rândul cetățenilor precum și a persoanelor juridice din comuna Șimian.

În urma chestionării vor fi scoase în evidență doleanțele acestora în materie de investiții. Interpretarea chestionarului va fi prezentată sub forma unei lucrări realizată de cei doi experți, rezultatele obținute fiind discutate cu aleșii locali ai UAT-ului.

Acest lucru ajută la o comunicare indirectă între UAT și societatea civilă, totodată ajutând și la realizarea strategiei de dezvoltare locală a comunei pe următorii ani.

Livrabilul va avea timp de executare 6 luni de la data angajării celor doi experți.

2. Elaborarea lucrării

Elaborarea lucrării presupune un proces complex de investigare a fenomenelor și proceselor din societate. În general, elaborarea oricărui studiu presupune câteva faze succesive: **documentarea științifică, culegerea datelor, prelucrarea lor și analiza și interpretarea rezultatelor** pe care se bazează decizia.

Documentarea științifică

Documentarea științifică reprezintă etapa pregătitoare a procesului de realizare a unui studiu. Este o etapă foarte importantă a activității de cercetare științifică, deoarece permite cunoașterea stadiului actual al cunoașterii în domeniul temei abordate, a metodologiei de cercetare adecvate, precum și a rezultatelor obținute în alte studii similare (dacă ele există). În

funcție de modalitatea de accesare a informațiilor disponibile, documentarea științifică este de trei tipuri:

- documentare bibliografică;
- documentare directă;
- documentare prin consultarea specialiștilor.

a) **Documentarea bibliografică** orientează cercetătorul în problematica generală teoretică și practică a fenomenului pe care îl analizează și presupune studierea literaturii de specialitate în legătură cu studiul ce trebuie realizat. În acest fel sunt clarificate conceptele și noțiunile utilizate, sunt aprofundate metodele de culegere și prelucrare a informațiilor, sunt identificate studii similare publicate în fluxul principal de informații.

Autorii lucrării vor studia lucrările publicate în domeniul analizelor de impact sub forma:

- cărților și manualelor de specialitate;
- articolelor publicate în reviste de specialitate indexate ISI sau BDI;
- studiilor realizate de către diverse instituții.

b) **Documentarea directă** este realizată în scopul cunoașterii specificului fenomenelor și activităților din practica curentă, prin culegerea de informații privitoare la entitatea care face obiectul cercetării. Prin intermediul documentării directe, datele și informațiile culese trebuie să poată caracteriza integral nivelul și dinamica fenomenului economic cercetat, mecanismele care determină modificările lui permanente, consecințele acestor modificări.

c) **Documentarea prin consultarea specialiștilor** presupune solicitarea de informații de la specialiștii ce au preocupări în domeniul fenomenului studiat: cercetători cu realizări în domeniu temei de cercetare; specialiști practicieni din entitățile analizate; specialiști în domeniul statisticii în calitate de metodologi în prelucrarea și asigurarea coerenței datelor, alte persoane ce pot sprijini, prin cunoștințele lor, realizarea studiului.

Aplicarea metodologiei de prelucrare a datelor obținute

Datele culese din documentele primare în etapa precedentă sunt supuse unui proces de centralizare, prelucrare și sistematizare în scopul de a determina o serie de indicatori care să stea la baza analizei rezultatelor și formulării concluziilor. Prelucrarea datelor reprezintă cea mai complexă etapă a cercetării științifice, deoarece aici se sistematizează datele culese

anterior, se aleg cele mai potrivite metode de calcul și analiză, se elaborează ipotezele și modelele teoretice și se verifică măsura în care echipa de cercetători dispune de aptitudinile și cunoștințele necesare realizării studiului.

În etapa de prelucrare a datelor, expertul are libertatea de a utiliza orice fel de metodă pe care o consideră oportună și fezabilă în funcție de datele care le au la dispoziție și în raport cu obiectivele urmărite. Cu titlu de exemplu, recomandăm următoarele metode / tehnici / indicatori, fără a ne limita însă la aceștia.

Indicatorii medii

Valoarea medie a unui indicator permite sintetizarea diferitelor niveluri individuale într-o valoare reprezentativă ce evidențiază ceea ce este esențial, firesc, tipic și obiectiv în dezvoltarea unui fenomen de masă, cu condiția ca acesta să aibă un grad de omogenitate acceptabil.

În practică se utilizează mai multe tipuri de medii: media aritmetică; media armonică; media pătratică; media geometrică și media cronologică.

Indicatorii seriilor de timp

Seriile de timp se prelucrează cu ajutorul unui sistem de indicatori, care permit identificarea tendinței de evoluție în dinamică a fenomenului analizat. După modul de calcul și exprimare, aceștia pot fi:

b.1.) *Sporul (scăderea) absolută* exprimă, în unitatea de măsură a indicatorului analizat, cu cât a crescut sau a scăzut, după caz, nivelul fenomenului cercetat în perioada de timp considerată. Se calculează ca diferență între nivelul indicatorului ce trebuie comparat și nivelul indicatorului folosit ca bază de comparație.

$$\Delta_{t/0}^I = I_t - I_0$$

în care: I_0 - nivelul indicatorului în anul de bază;

I_t - nivelul indicatorului în anul t ;

b.2.) *Indicele de creștere (scădere)* se calculează ca raport între nivelul indicatorului de comparat și nivelul indicatorului folosit ca bază de comparație. Acesta exprimă de câte ori, sau în ce proporție, s-a modificat fenomenul Y în perioada considerată.

$$I_{t/0}^Y = \frac{Y_t}{Y_0} \cdot 100$$

b.3.) *Ritmul de creștere (scădere)*: exprimă, în mărimi relative, cu cât a crescut sau a scăzut nivelul fenomenului cercetat în perioada de timp considerată.

$$R_{t/0}^Y = \frac{Y_t - Y_0}{Y_0} \cdot 100 = \frac{\Delta_{t/0}^Y}{Y_0} \cdot 100 = I_{t/0}^Y - 100$$

Datele culese din bugetul de venituri și cheltuieli, respectiv din execuția bugetară, pot fi organizate sub forma unor serii de timp și supuse prelucrării pe baza indicatorilor de mai sus.

c. *Metoda ratelor financiare*

Această metodă se folosește îndeosebi la analiza situației financiare a entităților economice, prin calcularea unor rapoarte între două mărimi comparabile sub aspect logic și economic. Ratele permit realizarea anumitor comparații și analize.

Ratele pun în evidență trendurile semnificative, anormale sau care se modifică pe baza variației datelor ce se evaluează. Acestea implică interpretarea și explicarea relațiilor dintre grupurile de date la un moment dat sau pentru mai multe perioade de timp.

Cele mai utilizate categorii de rate financiare sunt:

- ratele de structură;
- ratele de gestiune;
- ratele de eficiență;

Ratele de structură permit determinarea ponderii unor părți sau elemente componente față de mărimea totală a fenomenului supus analizei, în vederea efectuării unei analize structurale a acestuia.

Ratele de gestiune se utilizează îndeosebi pentru aprecierea vitezei de rotației resurselor materiale și financiare ale entității economice.

Ratele de eficiență se determină ca raport între un indicator de rezultate și un indicator de efort. Permit calcularea unor indicatori prin care se apreciază eficiența economică a entității analizate.

Aceste tipuri de rate se calculează pe baza informațiilor cuprinse în situațiile financiar-contabile, în bugetul de venituri și cheltuieli și în execuția bugetară.

d. Analiza SWOT

Reprezintă o metodă utilizată în analiza strategică a unei organizații în scopul identificării punctelor forte, a punctelor slabe, a oportunităților și amenințărilor. Punctele forte și punctele slabe rezultă din analiza mediului intern al organizației, în timp ce oportunitățile și amenințările provin din analiza mediului extern.

f. Tehnici de scalare

Presupune atribuirea de valori fiecărei variabile pentru unitățile ce alcătuiesc o populație statistică cu ajutorul unui instrument de măsurare numit scală.

În practica social-economică se folosesc câteva tipuri de scale: scala nominală, scala ordinală și scala de interval.

Scala nominală măsoară variabilele calitative și asigură structurarea unei populații statistice pe grupele acesteia.

Scala ordinală este folosită în cazul variabilelor calitative, când între unitățile unei populații statistice se poate stabili un raport de preferință.

Scala de interval este întâlnită în cazul variabilelor cantitative și presupune ca fiecare unitate din populație să aibă o valoare numerică.

g. Reprezentarea grafică

Datele ca și informațiile statistice pot fi prezentate vizual, înlocuind cifrele prin combinații de linii sau prin figuri geometrice. În acest fel sesizăm mai ușor ordinea de mărime, mutațiile calitative, tendințele, variațiile în timp și în spațiu.

Principalele tipuri de reprezentări grafice utilizate în cercetarea economică sunt:

- *Diagramele prin benzi sau coloane*, se folosesc pentru a reprezenta grafic evoluția în dinamică a diferiților indicatori (venituri, cheltuieli etc.);

- *Diagramele de structură*, se utilizează atunci când dorim să prezentăm structura unui indicator (de ex. structura veniturilor după sursa de proveniență, structura cheltuielilor după destinație, alocarea resurselor financiare pe programe etc.);

- *Histograma și poligonul frecvențelor*, se folosesc la reprezentarea grafică a repartițiilor statistice de frecvențe pentru o variabilă numerică. Se reprezintă frecvențele intervalelor, cu redarea vizuală a raportului dintre ele.

- *Cronograma (historiograma)*, se utilizează la reprezentarea grafică a seriilor de timp (cronologice).

- *Diagramele prin paralelipipede*, le întâlnim în cazul repartițiilor bidimensionale (bivariate). Tabelele asociate prin care se prezintă datele acestor distribuții se reprezintă cel mai sugestiv prin figurile paralelipipedice.

Cu ajutorul acestor tipuri de grafice se poate reprezenta grafic structura veniturilor și a cheltuielilor bugetare, dinamica acestora pentru perioada analizată, frecvența de apariție a anumitor disfuncționalități constatate în urma acțiunilor de control și audit extern etc.

Analiza și interpretarea rezultatelor. Formularea concluziilor

Analiza, interpretarea datelor, verificarea ipotezelor și a modelului reprezintă etapa cea mai importantă a cercetării științifice, deoarece aceasta dă finalitate eforturilor depuse de cercetători, validând sau invalidând rezultatele cercetării.

Datele culese și prelucrate în etapele precedente reprezintă fundamentul concluziilor ce vor fi formulate în această etapă. Concluziile studiului trebuie să fie formulate clar și concis, punctând în special ce elemente noi aduce cercetarea, dacă ipotezele inițiale avute în vedere au fost validate, dacă există probleme nesoluționate etc.

Redactarea studiului final și diseminarea informațiilor

Reprezintă forme specifice de comunicare științifică, prin care rezultatele cercetării științifice sunt aduse la cunoștința beneficiarilor și a publicului larg.

Redactarea studiului începe cu defitivarea planului lucrării, de la introducere, structura capitolelor și a paragrafelor, până la concluzii și propuneri, continuă cu redactări parțiale ale lucrării, dezbateră și analiza critică, până la redactarea studiului final.

Deși, aparent, în această etapă nu se aduce plusvaloare cercetării științifice realizate, nerespectarea unor reguli generale privind redactarea unei lucrări științifice poate conduce la pierdere de valoare cu consecințe directe asupra atingerii obiectivelor inițiale. Regulile de care trebuie să se țină seama se referă la:

- În elaborarea planului lucrării trebuie să se asigure o succesiune logică și coerentă a structurii lucrării;
- Obiectivele lucrării trebuie să fie formulate cât mai clar, astfel încât să se asigure înțelegerea exactă a demersului științific;
- Capitolele și paragrafele trebuie dimensionate în funcție de importanța problemei pe care o abordează;
- Datele utilizate, calculele efectuate și trimiterile bibliografice trebuie verificate pentru a ne asigura de corectitudinea acestora;
- Utilizarea unui limbaj elevat în formularea concluziilor și opiniilor personale;
- Evitarea apariției unor idei redundante, reluate în diferite paragrafe ale lucrării, sau a unor detalii inutile care nu ajută la o mai bună înțelegere a problemelor abordate.

Lucrarea elaborată de către experți va fi structurată pe părți, capitole, subcapitole și paragrafe.

Se vor evita, pe cât posibil, tabelele mari care depășesc în lățime formatul paginii de text. Dacă acest lucru nu este posibil tablele se vor prezenta în format landscape. Fiecare tabel trebuie să fie numerotat și să aibă un titlu. Numerotarea tabelului se face cu două cifre, prima semnificând numărul capitolului iar cea de-a doua numărul de ordine al tabelului.

Graficele trebuie să aibă un contrast bun, fiind de preferat ca ele să nu depășească formatul de text al paginii în care sunt tipărite. Graficele au un titlu și se numerează pe capitole, cu două cifre, prima semnificând numărul capitolului iar cea de-a doua numărul de ordine al figurii.

Dacă lucrarea conține anexe, acestea se vor amplasa la sfârșitul lucrării. Anexele trebuie să aibă titlu și vor fi numerotate, iar trimerile din text la anexe se vor face ca și în cazul figurilor și tabelor indicând numărul.

Lucrarea trebuie să conțină trimeri la materialele bibliografice consultate. Bibliografia se plasează la sfârșitul lucrării. De regulă, titlurile bibliografice se înscriu în ordinea alfabetică a numelui primului autor. Pe lângă aceste aspecte expertul trebuie să țină cont de descrierea subactivității SA.3.1 din cererea de finanțare.

Realizarea chestionarului

Pentru a afla doleanțele locuitorilor din Șimian vizavi de investițiile ce ar urma să aibă loc în comuna lor, experții vor realiza un chestionar pe care îl vor aplica pe teren în rândul acestora.

Un chestionar este un instrument de cercetare constând dintr-o serie de întrebări și a altor solicitări în scopul de a aduna informații de la persoane. Deși ele sunt adesea concepute pentru analiza statistică a răspunsurilor, acest lucru nu este întotdeauna valabil¹.

O distincție poate fi făcută între chestionare cu întrebări care au ca variabile măsuri separate și chestionare cu întrebări care sunt agregate într-o scară sau de index. Chestionare în prima categorie sunt de obicei parte din sondaje, chestionare în timp ce în a doua categorie sunt de obicei parte din teste. În cazul nostru avem aplicate chestionare cu întrebări care au ca variabile măsuri separate.

Chestionare cu întrebări care variabilele măsură separate includ întrebări referitoare la:

- preferințe (de exemplu, partid politic)
- comportamente (de exemplu, consumul de produse alimentare)
- fapte (de exemplu, gen)

La nivelul chestionarului aplicat în studiul realizat există următoarele categorii de întrebări:

¹ <https://ro.wikipedia.org/wiki/Chestionar>



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

- Întrebări de tip scor, prin care se măsoară atitudinea interviuatului față de instituția în cauză sau față de servicii oferite;
- Întrebări cu răspuns unic, acele întrebări simple în care interviuatul are de ales o singură variantă de răspuns;
- Întrebări cu răspuns unic cu opțiunea „altele”, acestea dându-i posibilitatea interviuatului să își exprime deschis punctul de vedere;
- Întrebări cu răspunsuri multiple;
- Întrebări cu răspunsuri multiple și mențiunea „altele”;
- Întrebări tip scală de evaluare, pe baza acestora fiind determinate de cele mai multe ori scoruri;
- Întrebări de ordonare, permit interviuatului să ordoneze variantele de răspuns în ordine preferințelor, a frecvenței etc;
- Întrebări tip matrice de răspunsuri unice, este utilă atunci când doriți să puneți mai multe întrebări la rând care au aceleași răspunsuri;
- Întrebări cu text deschis – vârsta.

Ca și structură, chestionarul va fi realizat pe un număr de întrebări care să nu plictisească interviuatul dar suficiente pentru a atinge obiectivul subactivității.

Pentru persoanele fizice experții vor merge pe teren și vor aplica prin metoda interviului, chestionarul pe diverse persoane avându-se grijă să se respecte următoarele lucruri: persoana să fie majoră; să fie din Șimian; să aibă discernământ.

La nivelul persoanelor juridice s-a realizat o bază de date cu acestea cu ajutorul site-ului listafirme.ro și au fost transmise chestionarele la adresele de email menționate în baza de date. Totodată s-a mers și pe teren, în acest caz persoana juridică.



II. Investițiile realizate până în prezent de UAT Șimian, jud. Mehedinți

Șimian este o comună situată în județul Mehedinți, în partea de Sud-Vest a României, în Oltenia și este formată din satele Cerneți, Dedovița Nouă, Dedovița Veche, Dudașu, Erghevița, Poroina, Șimian și Valea Copcii.



Sursa: https://ro.wikipedia.org/wiki/Comuna_%C8%98simian,_Mehedin%C8%9Bi#/map/0

Primăria Șimian este formată, conform organigramei, din Consiliul Local și Instituția Primarului comunei Șimian. În subordinea CL se află biblioteca și compartimentul asistență medicală școlară, iar IPCS este formată din primar care are în subordinea sa: secretarul general al UAT, viceprimar, administrator public, cabinet primar și compartimentele: juridic, achiziții publice, financiar-contabil, taxe și impozite și strategia de dezvoltare, managementul proiectelor și investiții.

În materie de investiții a fost analizat site-ul UAT <https://www.primaria-simian.ro/>, unde am accesat pe de o parte partea de proiecte realizate de primărie, iar pe de altă parte am cercetat partea de anunțuri și Hotărâri ale Consiliului Local.

Analiza proiectelor realizate ne-a dus la extragerea următoarelor informații:

Tabel 1

Nr crt	Denumire proiect
1.	Proiect: „Servicii integrate pentru o comunitate dezvoltata” – SMIS 140638
2.	Înființare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale – comuna Șimian județul Mehedinți – Satele Șimian, Cerneți și Dedovița Nouă (etapa 1) COD MYSMIS 2014 +140617

3.	Proiect: „Educatie fara frontiere pentru copiii din comuna Simian” , cod smis: 2014+:138592
----	---

Sursa: <https://www.primaria-simian.ro/proiecte/>

Analiza categoriei din site *alte anunturi* ne-a demonstrat realizarea următoarelor proiecte:

Tabel 2

Nr crt	Denumire proiect
1.	Reabilitarea și promovarea culei Tudor Vladimirescu
2.	Certificarea managementului forestier în sistem FSC
3.	„Educatie fără frontiere pentru copii din Simian”
4.	Proiecte de împădurire
5.	Comunicat inceput Înființare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale – comuna Șimian județul Mehedinți – Satele Șimian, Cerneți și Dedovița Nouă (etapa 1)
6.	Campania Cule în lumină
7.	Construire Grădiniță Șimian
8.	Construire Grădiniță Cerneți
9.	COMUNA SIMIAN a obtinut finanțare nerambursabilă prin Programul Operațional Regional, Axa Prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educationale, Prioritatea de Investiții 10.1

Sursa: <https://www.primaria-simian.ro/alte-anunturi/>

Analiza HCL pe perioada 2019 – 2022 a reflectat următoarele investiții sau proiecte de investiții:

Tabel 3

Nr crt	Denumire proiect
1.	SF construire parcuri în localitatea Cerneți, zona Targ și zona Piatra Albă
2.	Construire teren sport în comuna Șimian
3.	Sf extinderea retea apa si canalizare în satele Dedovita Nouă, Cerneți și Șimian
4.	Proiect de Stemă a comunei
5.	Extinderea sistemului de iluminat public stradal comuna Șimian

6.	Investiții conform Anexei 5 de la HCL 18/18.02.2022 (anexa pe care o atasez livrabilului)
7.	Aprobarea notei conceptuale, temei de proiectare și realizării Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA ȘIMIAN, JUDEȚUL MEHEDINȚI”, Etapa IN- în localitățile ȘIMIAN, CERNEȚI ȘI DEDOVIȚA NOUĂ.
8.	Orientarea excedentului bugetar către investițiile UAT
9.	Construire clădire nouă Primarie
10.	Restaurarea casei memoriale Tudor Vladimirescu
11.	Reabilitare și modernizare școala primară Dudașu-Cerneți
12.	Participarea în cadrul Programului Operațional Capital Uman

Sursa: <https://www.primaria-simian.ro/hotarari-consiliul-local-2016-2020/>

III. Cadru legislativ privind obligativitatea consultării opiniei publice

Legislația din țara noastră are ca obiect reglementarea și organizarea regimului de concesiune pentru:

- a) bunurile proprietate publică ori privată a statului, județului, orașului sau comunei;
- b) activitățile și serviciile publice de interes național sau local.

Concesionarea se face în baza unui contract prin care o persoană numită concedent, transmite pentru o perioadă determinată de cel mult 49 de ani, unei alte persoane, numită concesionar, care acționează pe riscul și pe răspunderea sa, dreptul și obligația de exploatare a unui bun, a unei activități sau a unui serviciu public, în schimbul unei redevențe.

Bunurile proprietate publică sunt inalienabile. În condițiile legii, ele pot fi date în administrare regiilor autonome ori instituțiilor publice sau pot fi concesionate ori închiriate.

Pot face obiectul unei concesiuni bunurile, activitățile sau serviciile publice din următoarele domenii:

- a. transporturile publice;
- b. autostrăzile, podurile și tunelurile rutiere cu taxă de trecere;
- c. infrastructurile rutiere, feroviare, portuare și aeroportuare civile;
- d. construcția de hidrocentrale și exploatarea acestora, inclusiv a celor aflate în conservare;

- e. serviciile poștale;
- f. spectrul de frecvențe și rețelele de transport și de distribuție pentru telecomunicații;
- g. activitățile economice legate de cursurile de ape naturale și artificiale, lucrările de gospodărire a apelor aferente acestora ;
- h. stațiile și instalațiile de măsurători hidrologice, meteorologice și de calitate a apelor și amenajările piscicole;
- i. terenurile proprietate publică, plajele, cheiurile și zonele libere;
- j. rețelele de transport și de distribuție a energiei electrice și termice ;
- k. rețelele de transport prin conducte și de distribuție a petrolului și gazelor combustibile;
- l. rețelele de transport și de distribuție publicaăa apei potabile;
- m. exploatarea zăcămintelor minerale și a substanțelor solide și fluide;
- n. exploatarea surselor termale;
- o. resursele naturale ale zonei economice maritime și ale platoului continental;
- p. bazele sportive, locurile de recreere, instituțiile profesioniste de spectacole;
- q. unitățile medico-sanitare, secțiile sau laboratoarele din structura acestora, precum și serviciile medicale auxiliare;
- r. activitățile economice legate de punerea în valoare a monumentelor și siturilor istorice;
- s. colectarea, depozitarea și valorificarea deșeurilor;
- t. orice alte bunuri, activități sau servicii publice care nu sunt interzise prin legi organice speciale.

Nu pot face obiectul concesiunii bunurile, activitățile sau serviciile publice în privința cărora nu există autorități de reglementare, ale căror avize sunt obligatorii în ceea ce privește prețurile sau tarifele practicate de concesionari.

- 1. Lege nr. 500/2002 privind finanțele publice**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 597/13 august 2002;
- 2. Legea 273/2006 privind finanțele publice locale**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 618/18.07.2006;
- 3. Lege nr. 50/1991 privind autorizarea executării construcțiilor**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 3/13 ianuarie 1997, cu toate modificările și completările ulterioare;
- 4. Lege nr. 10/1995 privind calitatea în construcții**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 12/24 ianuarie 1995, cu toate modificările și completările ulterioare;



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

5. **Lege nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 448/24 noiembrie 1998, cu toate modificările și completările ulterioare;
6. **Lege nr. 215/1997 privind Casa Socială a Constructorilor**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 372/22 decembrie 1997, cu toate modificările și completările ulterioare;
7. **Lege nr. 15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale**, republicată în Monitorul Oficial al României nr. 242/31 mai 1999, cu toate modificările și completările ulterioare;
8. **Lege nr. 227/1998 privind aprobarea OG nr. 54/1997 pentru modificarea Legii nr. 15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 473/09 decembrie 1998, cu toate modificările și completările ulterioare;
9. **OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziții publice, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii**, publicată în Monitorul Oficial al României nr.418/15.05.2006;
- 10.**HG 925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziții publice, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii**, publicată în Monitorul Oficial al României nr.625/20.07.2006;
- 11.**HG nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 286/11 decembrie 1995;
- 12.**HG nr. 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 352/10 decembrie 1997;
- 13.**HG nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului de clasificare și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 46/13.01.2005;
- 14.**HG nr. 90/2008 pentru aprobarea regulamentului privind racordarea utilizatorilor la rețelele electrice de interes public**, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 109/12 februarie 2008;

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*



IV. Utilitatea livrabilului

Realizarea acestui livrabil v-a contribui la conturarea unor idei investiționale în raport cu necesitățile populației din Șimian. Totodată va conduce la sprijinirea realizării Strategiei Investiționale a UAT Șimian.

Pentru a cuprinde interesele societății civile am grupat investițiile pe următoarele domenii: educației, infrastructură, mediu, asistență socială și sănătate.

Totodată pentru elaborarea SIDU a UAT Șimian livrabilul trebuie să țină cont de planul de acțiune al UAT, plan ce va include o serie de activități grupate pe trei orizonturi de timp – termen scurt, mediu și lung, redată într-o succesiune logică.

Punerea în aplicare a *Planului de acțiune al SIDU Șimian* va porni de la următoarele aspecte:

- atragerea și colaborarea cu instituții/organizații/firme pentru îndeplinirea obiectivelor strategice și specifice asumate prin SIDU;
- colaborarea transparentă dintre autoritățile publice locale și alte instituții și organizații publice județene/naționale, respectiv mediul de afaceri, ONG-uri, cetățeni;
- identificarea și atragerea de surse complementare de finanțare;
- identificarea și respectarea priorităților pentru dezvoltarea durabilă a localității Șimian;
- în strânsă corelație cu strategiile la nivel județean, regional și național, luând în calcul și posibilele condiționări impuse prin documentele de planificare a dezvoltării de rang superior;
- corelarea proiectelor prezente și viitoare pentru a se asigura dezvoltarea socio-economică vizată și un mediu de viață sănătos și de calitate superioară pentru cetățenii municipiului.

Pentru elaborarea Strategiei UAT Șimian, primăria în colaborare cu actorii mediului economic și social local, vor acoperi domeniile principale analizate în cadrul SIDU, după cum urmează:

- Demografie și migrație;
- Economie, dinamica investițiilor și forța de muncă;
- Spațiul public, profilul spațial și funcțional;

- Locuire;
- Conectivitate și mobilitate urbană;
- Educație;

Chiar dacă implementarea SIDU revine Primăriei Șimian, pentru atingerea obiectivelor asumate trebuie să existe o colaborare deschisă și transparentă între aceasta și alte instituții publice, organizații ale societății civile și mediul de afaceri, ca de exemplu:

- Consiliul Județean Mehedinți;
- Agenția de Protecție a Mediului Mehedinți;
- Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți;
- Direcția Județeană de Asistență Socială Mehedinți;
- ONG –uri din Mehedinți;
- Direcția de Sănătate Publică Mehedinți;
- Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Mehedinți;
- Camera de Comerț și Industrie Mehedinți.

V. Metode de îmbunătățire a relației dintre UAT Șimian – societatea civilă în vederea prioritizării investițiilor

Pentru îmbunătățirea dialogului social dintre UAT Șimian și societatea civilă propunem, având în vedere experiența în acest sens de pe alte proiecte cu implementare pe fonduri europene, realizarea următoarelor:

- Realizarea unui centru de Comunicare și relaționare cu societatea civilă, exemplu: UAT Dr. Tr. Severin, UAT Cluj, UAT Deva, etc,
- Informarea periodică a populației vizavi de propunerea de investiții prin intermediul unei rubrici speciale pe site-ul UAT-ului;
- Realizarea unui chat la site-ul UAT-ului;
- Consultarea periodică pe teren prin aplicații de chestionare;
- Realizarea de activități cu caracter informațional dar și recreativ;
- Aplicarea de chestionare de feedback.

VI. Centralizare chestionare. Rezultate obținute

Analiza privind necesarul de investiții în următorii ani la nivelul localității Șimian s-a realizat prin aplicarea unui chestionar la nivelul persoanelor fizice dar și juridice din localitate.

Deși inițial s-a dorit completarea acestor chestionare și în format electronic, cu google forms, sau în cazul persoanelor juridice prin transmiterea acestuia pe email, refuzul cetățenilor în a-l completa ne-a determinat să alegem varianta „mers pe teren” și purtat discuții cu fiecare cetățean în parte.

Cu toate acestea au fost întâmpinate greutăți la aflarea motivului pentru care au fost abordați și rugați să răspundă chestionarului. Cei care au mai răspuns în mare parte nu au dorit să își spună numele, deși au fost anunțați că li se va păstra anonimul.

Rezultatele obținute la nivelul persoanelor fizice din localitatea Șimian se reflectă în tabelul următor:

Tabel 1 – Întrebarea nr. 1

Intrebare	Variante	
	Da	Nu
1 Sunteți locuitor al localității Șimian?	46	2

Potrivit datelor din tabel 46 din respondenți au domiciliul în Șimian și doar 2 locuiesc în Șimian, dar au domiciliul în altă parte.

Tabel 2 – Întrebarea nr. 2

Intrebare	Variante						
	Angajat	Șomer	Angajator	Agricultor	Pensionar	Alta.....	
						Casnica	
2 Ocupația dumneavoastră este:	38				9	1	

A doua întrebare din chestionar face referire la ocupația interviuatului. Majoritatea au declarat că sunt angajați. Dintre respondenți 9 sunt pensionari și o singură persoană casnică.

Întrebarea cu numărul 3 din chestionar face referire la investițiile realizate în ultimii 10 ani în localitate.

Tabel 3 – Întrebarea nr. 3

	Intrebare	Variante	
		Da	Nu
3	Cunoașteți investițiile realizate de UAT Șimian în comuna dumneavoastră din ultimii 10 ani?	22	

Dintre persoanele interviuate doar 22 de persoane au răspuns la această întrebare și cunoșteau investițiile realizate, aceștia fiind încantați cu tot ce a fost făcut la nivelul localității.

Nivelul de satisfacție al acestor investiții se reflectă în tabelul următor:

Tabel 4 – Întrebarea nr. 4

Intrebare	Variante					
	Nesatisfăcătoare	Satisfăcătoare	Bune	Foarte bune	Excelente	
4	Cum apreciați investițiile realizate de primărie în raport cu necesitățile localnicilor?		3	12	17	15

Deși la întrebarea anterioară au răspuns doar 22 de persoane, la întrebarea vizavi de nivelul de apreciere al investițiilor au răspuns 47 de persoane. Majoritatea persoanelor interviuate au declarat ca fiind la un nivel excelent de satisfacție vizavi de investițiile realizate și foarte bune.

Întrebarea nr. 5 face trimitere la sectoarele de investiții: educație, infrastructură, mediu, sănătate, utilități, prioritizarea investițiilor pe aceste sectoare fiind reflectată în tabelul următor:

Tabel 5 – Întrebarea nr. 5

Intrebare	Variante																									
	Educație					Infrastructură rutieră					Mediu					Sănătate					Utilități (Apă, gaze, canalizare etc)					
	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	
5	Dintre sectoarele de mai jos, ordonați în funcție de importanța lor în materie investițională, având ca referință perioada următoare:																									
	9	9	0	4	0	6	4	6	8	8	4	5	1	9	3	6	0	7	5	5	2	2	5	7	6	6

Răspunsurile la întrebări ne sugerează faptul că marea majoritate a locuitorilor doresc o atenție mai mare pe infrastructură, unele străzi deteriorându-se, neexistând piste de bicicletă, alții pe mediu, neavând spații destinate aruncării selectiv.

Următoarea întrebare face referire la implicarea oamenilor din localitatea Șimian în luarea deciziilor investiționale, rezultatele obținute fiind transpuse în tabelul următor:

Tabel 6 – Întrebarea nr. 6

Intrebare	Variante				
	Deloc	Lunar	Trimestrial	Semestrial	Anual
6	Vi se solicită de către reprezentanții UAT opinia vizavi de investițiile ce urmează a fi făcute în comuna dumneavoastră?				
	4	12	11	9	10

Majoritatea au răspuns că sunt informați vizavi de HCL-urile ce au loc în primărie și că în general se cam cunosc investițiile planificate pe viitor.

Următoarea întrebare face referire la investițiile din domeniu educațional ce ar trebui făcute în localitate în următorii ani.

Tabel 7 – Întrebarea nr. 7

Intrebare	Variante							
	Dotare cu strictul necesar	Profesorii sa isi dea interesul mai mult	Au cam tot	Nu stiu	Cursuri de formare	Infrastructura	Infiintare cresa/after school/gradinita cu program prelungit	Infiintare camin cultural
7 Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul educație?	3	3	1	1	8	1	18	6

Majoritatea persoanelor intervievate au răspuns că nu au o grădiniță cu program prelungit și că le-ar fi utilă prin prisma programului de la job. Alți locuitori consideră utile cursurile de reconversie sau formare profesională, ajutându-i readaptarea la noile condiții prezentate de piața muncii.

Domeniul următor atins este infrastructura, răspunsurile centralizate fiind reflectate în tabelul următor:

Tabel 8 – Întrebarea nr. 8

Intrebare	Variante						
	Imbunatatirea drumului pe unele portțiuni	Calitatea infrastructurii	Drumuri partial asfaltate	Piste biciclete	Trotuare	Asigurare transport verde	Centura ocolitoare
8 Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul	9	3	1	10	15	1	8

	infrastructură rutieră?						
--	-------------------------	--	--	--	--	--	--

Prima investiție necesară constă în realizarea de trotuare pietonale sau îmbunătățirea celor existente, piste pentru biciclete, îmbunătățirea infrastructurii rutiere, unele drumuri, deși au fost asfaltate cândva, acestea deteriorându-se prin prisma fluxului circulației rutiere.

Mediul înconjurător reprezintă un alt domeniu de interes, răspunsurile obținute fiind centralizate în tabelul următor:

Tabel 9 – Întrebarea nr. 9

Intrebare	Variante					
	Un singur tomleron	Amenzi dure pentru cine arunca pe camp	Creare posibilitati pentru aruncarea selectiva a deșeurilor	Parcuri	Faleza Dunare	Platforma colectare deșuri voluminoase rezultate din constructii
9 Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul mediu înconjurător?	3	1	16	8	4	5

Prima necesitate reflectată de locuitorii comunei constă în crearea de locuri special amenajate pentru aruncarea selectivă a deșeurilor și gunoiului menajer. O altă necesitate rezultată constă în crearea de părculețe recreative și crearea de platforme de colectare a deșeurilor rezultate din activitățile de construcții.

Domeniul sănătății este un domeniu prioritar pentru locuitorii localității Simian:

Tabel 10 – Întrebarea nr. 10

Intrebare	Variante				
	Dotari cabinet medical	Infiintare centru de permanenta	Infiintare centru de ingrijire varstnici	Infiintare policlinica medicala	Infiintare laborator analize medicale
10 Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul sănătate?	10	16	11	4	3

Majoritatea au răspuns că ar fi necesar înființarea unui centru de permanență, dotarea cabinetului medical existent, medic de familie, precum și înființarea unui centru de îngrijire vârstnici. Au fost persoane care au spus că ar fi util și realizarea unui laborator de analize medicale.

Utilitățile, o altă preocupare în materie de investiții, în tabelul următor fiind centralizate răspunsurile obținute de la intervievați:

Tabel 11 – Întrebarea nr. 11

Intrebare		Variante			
		Gaze	Îmbunătățire canalizare (vine miros canalizare)	Extinderea rețelelor existente	Asigurarea rețelelor de apă
11	Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul utilității (apă, gaze, canalizare, servicii internet etc)?	36	15	1	1

Majoritatea intervievaților au făcut referire la necesitatea asigurării localității cu gaze, următoarea investiție fiind îmbunătățirea canalizării existente, la momentul de față venind miros neplăcut pe canalizare.

Întrebarea numărul 12 face referire la relația locuitorilor cu primăria.

Tabel 12 – Întrebarea nr. 12

Intrebare		Variante				
		Nesatisfăcătoare	Satisfăcătoare	Bune	Foarte bune	Excelente
12	Cum apreciați relația dumneavoastră ca și locuitor al localității Șimian cu UAT Șimian?		1	11	17	16

Majoritatea au răspuns că sunt în relații excelente și foarte bune cu reprezentanții primăriei dar și cu funcționarii publici. Dintre respondenți 11 au spus că sunt în relații bune și doar o persoană a acordat calificativul satisfăcător.

Transparența decizională este reflectată cu ajutorul întrebării numărul 13.

Tabel 13 – Întrebarea nr. 13

Intrebare		Variante				
		Deloc	Lunar	Trimestrial	Semestrial	Anual
13	Sunteți informat de către reprezentanții UAT vizavi de investițiile ce urmează a fi făcute în comuna dumneavoastră?	4	12	14	4	11

Locuitorii comunei Șimian au răspuns că sunt informați lunar, trimestrial vizavi de ce urmează să se investească în localitate. Aceștia au specificat că există permanent pe site-ul primăriei afișat procesul verbal al ședințelor de Consiliu Local precum și Hotărârile de Consiliul Local, iar alții au zis că în general se transmite prin viu grai aceste informații, oamenii cunoscându-se unii cu alții în localitate.

La ultima întrebare s-a pus accentul pe îmbunătățirile ce ar trebui aduse în relația cu primăria.

Tabel 14 – Întrebarea nr. 14

Intrebare		Variante			
		Sa fie atenti cu oamenii in primarie	Nu este cazul	Statie de epurare	Promovarea turismului si dezvoltarea agriculturii
14	Ce îmbunătățiri ați aduce în relația cu UAT Șimian?	2	2	5	2

Majoritatea oamenilor nu au răspuns la această întrebare iar cei care au răspuns au scos în evidență calitatea serviciilor din partea funcționarilor dar și anumite neajunsuri în materie de agricultură și obiective turistice nepromovate din zona respectivă.

Aceleași întrebări au fost adresate și în rândul persoanelor juridice, însă în cazul acestora, deși chestionarul a fost transmis la un număr de 16 firme, doar 2 firme au răspuns. Chestionarele centralizate sunt prezentate în anexa 1 a prezentului material.

Anexe

Anexa 1 – Centralizatorul privind răspunsurile date de persoanele juridice

Intrebare	Variante	
	Da	Nu
1 Sunteți locuitor al localității Șimian?	2	

Intrebare	Variante					
	Angajat	Șomer	Angajator	Agricultor	Pensionar	Alta.....
2 Ocupația dumneavoastră este:			2			

Intrebare	Variante	
	Da	Nu
3 Cunoașteți investițiile realizate de UAT Șimian în comuna dumneavoastră din ultimii 10 ani?	2	

Intrebare	Variante				
	Nesatisfăcătoare	Satisfăcătoare	Bune	Foarte bune	Excelente
4 Cum apreciați			1	1	

investițiile realizate de primărie în raport cu necesitățile localnicilor?					
--	--	--	--	--	--

Intrebare	Variante																													
	Educație					Infrastructură rutieră					Mediu					Sănătate					Utilități (Apă, gaze, canalizare etc)									
	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5					
5 Dintre sectoarele de mai jos, ordonați în funcție de importanța lor în materie investițională, având ca referință perioada următoare:					2					2					1					1					1					2

Intrebare	Variante				
	Deloc	Lunar	Trimestrial	Semestrial	Annual
6 Vi se solicită de către reprezentanții UAT opinia vizavi de investițiile ce urmează a fi făcute în comuna dumneavoastră?		2			

Intrebare	Variante	
7 Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul educație?		

Intrebare	Variante
-----------	----------

		Imbunatatirea drumului pe unele portiuni
8	Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul infrastructură rutieră?	1

Intrebare	Variante		
	Aruncarea selectiva a deseurilor, dar nu sunt conditii	Ridicarea gunoierii se face permanent	
9	Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul mediu înconjurător?	2	1

Intrebare	Variante		
10	Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul sănătate?		

Intrebare	Variante		
	Gaze	Imbunatatire canalizare (vine miros canalizare)	
11	Ce investiții considerați a fi utile în comuna dumneavoastră vizavi de domeniul utilități (apă, gaze, canalizare, servicii internet etc)?	2	1

Intrebare	Variante				
	Nesatisfăcătoare	Satisfăcătoare	Bune	Foarte bune	Excelente
12	Cum apreciați relația dumneavoastră ca și locuitor al localității Șimian cu UAT Șimian?			1	1

Intrebare	Variante				
	Deloc	Lunar	Trimestrial	Semestrial	Anual

13	Sunteți informat de către reprezentanții UAT vizavi de investițiile ce urmează a fi făcute în comuna dumneavoastră?		2		

Intrebare	Variante	
14	Ce îmbunătățiri ați aduce în relația cu UAT Șimian?	

Anexa 2 – Anexa 5 aferentă HCL 18/18.02.2022

PROGRAMUL DE INVESTIȚII PUBLICE
PE GRUPE DE INVESTIȚII ȘI SURSE DE FINANTARE
Buget local 2022

CAPITOL / DENUMIRE OBIECTIV	TOTAL	CHELTUIE LI EFECTUA TE până la 31.12.2021	PROGRAM 2022	EȘALONAREA VALORII ESTIMĂRI			
				2023	2024	2025	Anii ulteriori
	2	3	4	6	7	8	10
2. TOTAL GENERAL	CA 101414.73	100076.75	1337.93	0.00	0.00	0.00	0.00
	CB 101414.73	17023.93	11305.44	73085.36	0.00	0.00	0.00
din care, detaliat pe capitole:							
CAP. 5102 Autorități executive	CA 900.00	900.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	CB 900.00	632.68	267.32	0.00	0.00	0.00	0.00
TEREN - achiziție imobil;	CA 900.00	900.00		0.00			
	CB 900.00	632.68	267.32	0.00			
Cap. 65.02 Invatamant	CA 12375.98	11444.00	931.98	0.00	0.00	0.00	0.00
	CB 12375.98	9332.48	3043.50	0.00	0.00	0.00	0.00
Reabilitare Scoala primara Dudasu Cernetului	CA 953.47	953.47		0.00			
	CB 953.47	703.60	249.87	0.00			
Amenajare curte Scoala Gimnaziala Cerneti	CA 570.09	570.09		0.00			
	CB 570.09	544.33	25.76	0.00			
Construire Gradinita Simian	CA 4168.60	4168.60		0.00			
	CB 4168.60	4054.01	114.59	0.00			
Construire Gradinita Cerneti	CA 4501.39	4501.39		0.00			
	CB 4501.39	4023.56	477.83	0.00			
Lucrari de obtinere a autorizatiei de functionare Scoala Dudasu -Proiect si ex	CA 61.00		61.00				
	CB 61.00		61.00				
Dotari independente proiect : Educatie fara frontiere pentru copiii din Comuna Simian	CA 594.20	594.20		0.00			
	CB 594.20	6.98	587.22	0.00			
Dotari independente proiect : Achiziția de echipamente mobile din domeniul tehnologiei, informației necesare desfășurării activității didactice în mediul online pentru a se asigura în bune condiții desfășurarea activităților didactice în anul școlar 2020-2021 la nivelul UAT Simian*	CA 646.25	646.25		0.00			
	CB 646.25	0.00	646.25	0.00			
Dotari independente proiect: Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea gestionării situației de pandemie generală de virusul SARS-COV-2 la nivelul Comunei Simian	CA 870.98	0.00	870.98	0.00			
	CB 870.98	0.00	870.98	0.00			
SF Amenajare curte Grădinița Simian	CA 10.00	10.00					
	CB 10.00		10.00				
Cap. 67.02-Cheletuilei social culturale	CA 2688.01	2688.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	CB 2688.01	1804.65	700.80	182.56	0.00	0.00	0.00
"Modernizare, renovare, si dotare Camin Cultural Cerneti, Com. Simian, Jud. Mehedinti"	CA 2067.42	2067.42		0.00			
	CB 2067.42	1436.41	448.45	182.56			
Amenajare parcuri in satele Simian, Cerneti, Dudasu, Poroina si Erghevita	CA 375.34	375.34		0.00			
	CB 375.34	368.24	7.10	0.00			
SF Construire teren de sport in localitatea Cerneti	CA 12.50	12.50		0.00			
	CB 12.50		12.50	0.00			
SF Construire bazin inot in localitatea Simian	CA 180.00	180.00		0.00			
	CB 180.00		180.00	0.00			
SF Construire parcuri in localitatea Cerneti, zona Targ si zona Piatra Alba	CA 23.10	23.10		0.00			
	CB 23.10		23.10	0.00			
SF Construire teren sport in localitatea Simian	CA 18.65	18.65		0.00			
	CB 18.65		18.65	0.00			
SF Construire Capela	CA 11.00	11.00		0.00			
	CB 11.00		11.00	0.00			
Cap. 68.02.50 Alte cheltuieli in domeniul asigurarilor si asistentei	CA 625.88	625.88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	CB 625.88	248.60	377.28	0.00	0.00	0.00	0.00
Construire Centru de servicii integrate	CA 625.88	625.88		0.00			
	CB 625.88	248.60	377.28	0.00			
Cap.70.02-Servicii de dezvoltare publica, locuite, mediu si ape	CA 56612.83	56226.83	386.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	CB 56612.83	353.56	4203.54	52055.73	0.00	0.00	0.00

Înfințare sistem inteligent de distribuție a gazelor naturale - Comuna Șimian, Județul Mehedinți- satele Șimian, Cerneti și Dedovița Nouă (etapa 1)	CA	55049.23	55049.23		0.00				
	CB	55049.23	0.00	2993.50	52055.73				
Amenajare parcare in zona targului, localitatea Cerneti	CA	559.80	559.80		0.00				
	CB	559.80	0.21	559.59	0.00				
Elaborare PUZ zona de locuinte si zona de servicii, zona targ Cerneti	CA	59.75	59.75		0.00				
	CB	59.75	58.54	1.21	0.00				
Reamenajare targ in satul Cerneti- proiect si executie	CA	343.20	343.20		0.00				
	CB	343.20	294.81	48.39	0.00				
SF Extindere rețele apă și canalizare menajera in satele Simian, Cerneti Si Dedovița Nouă, Comuna Șimian	CA	75.00	75.00		0.00				
	CB	75.00		75.00	0.00				
SF Resabilitarea si modernizarea sistemului de iluminat public in Comuna Simian	CA	12.00	12.00		0.00				
	CB	12.00		12.00	0.00				
SF Extindere rețele electrice în localitățile Șimian, Cerneti, Dudașu și Dedovița Nouă	CA	25.00	25.00		0.00				
	CB	25.00		25.00	0.00				
Întocmire documentații pentru avize și avize PUG	CA	50.00	50.00		0.00				
	CB	50.00		50.00	0.00				
PUZ Zona industrială și introducerea în intravilan	CA	35.00	35.00		0.00				
	CB	35.00		35.00	0.00				
SF Stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în localități	CA	17.85	17.85		0.00				
	CB	17.85		17.85	0.00				
SF Extindere rețele de apă și canal în Comuna Simian	CA	20.00	0.00	20.00	0.00				
	CB	20.00		20.00	0.00				
DALI Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale zona 1	CA	100.00		100.00	0.00				
	CB	100.00		100.00	0.00				
DALI Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale zona 2	CA	100.00		100.00	0.00				
	CB	100.00		100.00	0.00				
SF Construire locuințe sociale	CA	70.00		70.00	0.00				
	CB	70.00		70.00	0.00				
SF Construire de piste de biciclete și alte vehicule electrice ușoare	CA	96.00		96.00	0.00				
	CB	96.00		96.00	0.00				
8402-Transporturi	CA	28212.03	28192.03	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	CB	28212.03	4651.96	2713.00	20847.07	0.00	0.00	0.00	0.00
Asfaltare strazi in Comuna Simian, satele Simian,Cerneti, Dudasu, Poroina si Erghevița, Judetul Mehedinți	CA	19148.28	19148.28		0.00				
	CB	19148.28	2326.38	0.00	16821.70				
Modernizare si reabilitare strazi in satele Simian, Dudasu si Poroina	CA	6747.07	6747.07		0.00				
	CB	6747.07	2325.38	1000.00	3421.69				
Pavare strazi in satele Valea Copcii,Dedovița Veche, Simian, Cerneti si Erghevița	CA	2160.68	2160.68		0.00				
	CB	2160.68		1557.00	603.68				
DALI Amenajare trotuar DC 11, asfaltare strada 17 si strada 18 din localitatea Dudasu	CA	54.00	54.00		0.00				
	CB	54.00		54.00	0.00				
SF Asfaltare străzi în localitățile Șimian, Dedovița Nouă, Poroina și Erghevița	CA	55.00	55.00		0.00				
	CB	55.00		55.00	0.00				
SF Pavare strada 26/2 in localitatea Simian	CA	27.00	27.00		0.00				
	CB	27.00		27.00	0.00				
SF Construire canalizare ape pluviale aferente strazilor in localitatea Simian	CA	20.00		20.00	0.00				
	CB	20.00		20.00	0.00				



K

Anexa 3 – Centralizator persoane juridice abordate în vederea interviului

N r. C rt .	Denumire societate	CUI	Email
1	LIATI CONSTRUCT IMPEX SRL	RO 176931 49	adi_liati@yahoo.com
2	DOLPHIN SRL	153117 57	office@dolphinconstruct.ro
3	HELERY SRL	115424 57	office@hotel-eden-severin.ro/contact@hotel-eden-severin.ro
4	RADICAL PRODUCTIE TRANSPORT SI PRESTARI SERVICII SRL	247887 8	rezervari@pensiunea-ancora.ro
5	STELLAR NOVA IMPACT SRL	402461 45	hello@stellaratelier.ro
6	ZMD HORTI SRL	408674 28	zamandani95@yahoo.com
7	UP CONSTRUCT EXIM SRL	RO 236 68654	office@upconstruct.ro
8	CAMBERA SRL	160499 06	pensiuneacamera@yahoo.com
9	CLASS CLUB SRL	138061 48	class_club@yahoo.com
10	MOB BAVARIA IMPEX SRL	240157 42	bacanujohann1959@gmail.com
11	FONTEGAS ROCCADASPIDE ITALIA SRL	RO 111 62962	fontegas@yahoo.com
12	SPIRI DON EXPRES CARGO SRL	RO 418 96669	spiridon.exprescargo@gmail.com
13	FRAU ELLA IMPEX SRL	RO 118 51010	frauella@yahoo.com
14	MYOSOTIS SRL	RO 244 9864	myosotis_1992@yahoo.com
15	SIMON INOX SRL	RO 250 89225	gherca_simon@yahoo.com
16	DUR FLOR IMPACT SRL	RO 427 32699	durulet64@yahoo.com



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Anexa 4 – Capturi ecran privind emailuri transmise PJ

11/29/22, 3:00 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: pensiuneacamberra@yahoo.com

29 November 2022 at 14:52

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-1629932018504424876&simpl=msg-a%3Ar2133...> 1/1

11/29/22, 3:00 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: class_club@yahoo.com

29 November 2022 at 14:52

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar5201304833894307946&simpl=msg-a%3Ar4970...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 2:58 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: office@dolphinconstruct.ro

29 November 2022 at 14:47

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar1542738083202581947&simpl=msg-a%3Ar-3790...> 1/1

11/29/22, 3:02 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: durule64@yahoo.com

29 November 2022 at 14:56

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar4054782406123913646&simpl=msg-a%3Ar-3419...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 3:02 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: durulet64@yahoo.com

29 November 2022 at 14:56

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar4054782406123913646&simpl=msg-a%3Ar3419...> 1/1

11/29/22, 3:01 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: fontegas@yahoo.com

29 November 2022 at 14:53

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar7395853390192135963&simpl=msg-a%3Ar1047...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 3:01 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: frauella@yahoo.com

29 November 2022 at 14:54

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar4533394613661272760&simpl=msg-a%3Ar-5617...> 1/1

11/29/22, 2:58 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: "office@hotel-eden-severin.ro" <office@hotel-eden-severin.ro>, contact@hotel-eden-severin.ro

29 November 2022 at 14:49

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar36501502486379793339&simpl=msg-a%3Ar-8398...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 2:56 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: adi_liati@yahoo.com

29 November 2022 at 14:47

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate:
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar2385340737109800201&simpl=msg-a%3Ar-6678...> 1/1

11/29/22, 3:00 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: bacanujohann1959@gmail.com

29 November 2022 at 14:52

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate:
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar7405608216535510447&simpl=msg-a%3Ar-4277...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 3:01 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: myosotis_1992@yahoo.com

29 November 2022 at 14:54

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-4171298066845779943&simpl=msg-a%3Ar8883...> 1/1

11/29/22, 2:59 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: rezervari@pensiunea-ancora.ro

29 November 2022 at 14:50

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permmsgid=msg-a%3Ar-2947881988162164859&simpl=msg-a%3Ar294...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!



www.poca.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 3:02 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: gherca_simon@yahoo.com

29 November 2022 at 14:55

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar2890651464183432763&simpl=msg-a%3Ar3266...> 1/1

11/29/22, 3:01 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: spiridon.exprescargo@gmail.com

29 November 2022 at 14:53

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar6878800087266617339&simpl=msg-a%3Ar1281...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 2:59 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: hello@stellaratelier.ro

29 November 2022 at 14:50

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar4430883350247033336&simpl=msg-a%3Ar4775...> 1/1

11/29/22, 2:59 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociatia AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: office@upconstruct.ro

29 November 2022 at 14:51

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar7769650314532558654&simpl=msg-a%3Ar5280...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!



www.poca.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

11/29/22, 2:59 PM

Gmail - CHESTIONAR



Asociația AIDCA <aidca2021@gmail.com>

CHESTIONAR

1 message

Asociația AIDCA <aidca2021@gmail.com>
To: zamandani95@yahoo.com

29 November 2022 at 14:51

Bună ziua!

Societatea dumneavoastră a fost selectată în vederea completării acestui chestionar, având ca scop realizarea unei analize privind necesitățile investiționale la nivelul comunei Șimian în vederea dezvoltării locale, în cadrul proiectului „Dezvoltare locală prin parteneriat social”, COD SIPOCA/SMIS 878/151243.

Vă rugăm să completați chestionarul atașat și să îl transmiteți la adresa de mail: aidca2021@gmail.com.
Vă mulțumim!

Persoana de contact:
Lect. Univ. Dr. Cărstina Silviu-Valentin
Tel.: 0725591791

Experți Activitate
Cărstina Silviu-Valentin
Ilie Ștefania-Mihaela

 Chestionar A3.1 Simian.pdf
716K

<https://mail.google.com/mail/u/4/?ik=34055e06b1&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar3135960140084956781&simpl=msg-a%3Ar-1742...> 1/1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

